

Уважаемые читатели!

До 31 марта во всех почтовых отделениях можно оформить досрочную подписку на второе полугодие 2022 года на нашу газету с доставкой в почтовый ящик. Её стоимость составит 822 рубля 12 копеек. Подписной индекс — П4489.

ДОСТОВЕРНОСТЬ, ОБЪЕКТИВНОСТЬ, ЗДРАВЫЙ СМЫСЛ!

БЕЛГОРОДСКИЕ ИЗВЕСТИЯ



www.belpressa.ru
ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 018-019 (5093-5094)

ПЯТНИЦА
11 МАРТА
2022 г.

СОЛИДАРНОСТЬ • КАК В БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ЖИВУТ ЭВАКУИРОВАННЫЕ ИЗ ДНР

Первые дни мира



Андрей Милехин посетил пункт временного размещения жителей ДНР в Шебекино

ОБЛАСТЬ • ФАКТ

МЕТЧА СБЫЛАСЬ

ПОДДЕРЖКА. Жительница Валук получила соцконтракт на открытие парикмахерского салона. Финансовая поддержка и желание открыть своё дело помогли воплотить в жизнь мечту Анны Гайдар. Она признаётся, что о программе узнала из СМИ, прочитала и не поверила, что даёт 250 тысяч. В союзищите рассказали о финансовой поддержке. Девушка составила бизнес-план, получила положительное заключение комиссии и деньги, которые добавила к своим накоплениям. На средства соцконтракта купила оборудование, мебель и открыла свой салон в центре города. В день его посещения 9–10 клиентов. В парикмахерском зале Анна трудится сама. В отдельных помещениях разместились мастера маникюра и шугаринга.

НА НУЖНЫЙ СРОК

ДОСТУПНАЯ СРЕДА. В Черниле заработал социальный пункт проката средств реабилитации (инвалидных кресел и т. п.). Услуга действует в Комплексном центре социально-го обслуживания населения района. Жители с ограниченными возможностями здоровья, перенесшие травмы и хирургические операции, могут воспользоваться прокатом различных приспособлений. Сделать это можно, заключив договор с центром. Средства реабилитации выдаются на нужной человеку срок. По истечении действия договора пользователь возвращает средство или продлевает услугу. Вопросы можно задать по телефону 8 (4723) 5-57-74 или обратившись по адресу: Черниль, площадь Октябрьская, дом 6.

ЗНАКОМСТВО С ИСТОРИЕЙ

АКЦИЯ. Веделевский краеведческий музей провёл акцию «Живи и процветай, родной поселок!». Научные сотрудники прошлись по улицам райцентра и рассказали жителям и гостям района об истории края. Прохожие узнали, когда основали слободу Веделевку и в честь кого назвали, каким образом с веделевскими именами была связана известный меценат, общественный деятель, графиня Софья Панина, как жили веделевцы более 100 лет назад и чем они занимались. Не забыли о годах революции и Великой Отечественной войны, а также о позитивных изменениях в последние десятилетия.

ЛУЧШИЕ В ЗАБЕГАХ

СПОРТ. Легкоатлеты из Красногвардейского района привезли домой золото всероссийских соревнований. XXVI традиционные соревнования по лёгкой атлетике на призы знаменитого мастера спорта Валентина Тихомировой прошли в Орле. Красногвардейский район на них представили воспитанники профессионального клуба бега «Страйкер». Александр Науменко стал победителем на дистанции 1500 м, а Сергей Дубровский пришёл первым в забеге на 800 м.

ОЧЕНЬ ВАЖЕН НАСТРОЙ ЛЮДЕЙ, ИХ СОСТОЯНИЕ. ОНИ ПЕРЕЖИЛИ ТЯЖЁЛЫЕ ГОДЫ. МОЖЕТ БЫТЬ, ЭТО ПЕРВЫЕ ДНИ МИРА В ИХ ЖИЗНИ. ИХ НУЖНО ПОДДЕРЖАТЬ: И ВЗРОСЛЫХ, И ОСОБЕННО ДЕТЕЙ.

«Приняли с распростёртыми объятиями»
Первое, что оценивает заместитель губернатора Андрей Милехин, — обеспечение безопасности. Отмечает, что всё организовано на должном уровне: на посту у ворот дежурят охранники и сотрудники полиции. Попав на территорию санатория посторонним невозможно: нужно не только предъявить документы, но и аргументированно обосновать цель визита.

Гостей встречает директор санатория Александр Калинин и сразу же приступает к отчёту: «К нам приехали жители в основном Луганской республики, часть — из Донецкой, всего 91 человек. Шестеро из них сразу переехали к родственникам. Остальные мы заселили 22 февраля и, конечно, первым делом накормили. Сразу сделали тесты на коронавирус, и, к сожалению, положительных было много. Все они проходят лечение в стационаре.

— Как настроение у людей? — первым делом интересуется Милехин.
— Хорошее. Никаких задержек ни по какому вопросу нет, всё решается в считанные минуты. Возим их по магазинам, если просят. Наши жители предлагают гуманитарную помощь, — рассказывает директор санатория.

Знаю, что с понедельника дети приступят к учёбе. По образовательному процессу есть какие-то сложности? — продолжает расспросы министр образования.
— Сложностей нет. Подвоз организован. Утром за детьми приезжает автобус, чтобы отвезти в школы. Портфель и канцелярские принадлежности мы раздали, в учреждениях даже родители несли чистые рубашки, и дети переодевались с большим удовольствием. Так что приняли с подарками, с распростёртыми объятиями, — поясняет заместитель администрации Шебекинского округа по социальной политике Анна Кочерова.

— Отдельное спасибо жителям Шебекинского округа за то, что неравнодушно отнеслись, — комментирует Андрей Милехин.
«Всё нравится!»
Для заместителя губернатора провёл экскурсию по одному из корпусов.
— Для комнаты отдыха мы приобрели телевизор. Есть так

же холодильник, микроволновка, чайник, кулер с водой. Всё это для комнат, которые находятся на первом этаже, тут у нас в основном пожилой контингент, — рассказывает Анна Кочерова и показывает всё, о чём говорит.

В игровой комнате на втором этаже уютно, чисто и много игрушек: их не только специально покупали, некоторые принесли из местных школ и детских садов. Детям нравится проводить здесь время по вечерам, посещают сотрудников санатория.

Далее гости идут в библиотеку.
— Здесь дети делают уроки, мы предоставляем литературу по школьной программе. Тут же они рисуют и играют, наши жители приносят много рассказов и игр, — говорит библиотечкарь.
Из 37 детей, зарегистрированных в санатории, трое совсем маленькие — им по полгода, основная часть — от 7 до 12 лет, самому взрослому — 17. После уроков детей доставляют обратно в санаторий, здесь они обедают, а затем проводят свободное время.

Пятиклассница Аня легко согласилась пообщаться с министром образования региона.

— Как учёба? Как пришла? — спрашивает Милехин.

— Хорошо, всё нравится! Сегодня тоже уже сходил в школу, — отвечает девочка.
Тебе сейчас трудно? Много приходится наворачивать? — уточняет министр.

— Да, много, но мне помогают. И ещё мне понравился портфель, который подарили: он чёрный с розовым, — сообщает Аня.

Хотят остаться

В завершение экскурсии Андрей Милехин подчёркивает:

— Очень важен настрой людей, их состояние. Они пережили тяжёлые годы. Может быть, это первые дни мира в их жизни. Их нужно поддерживать и взрослых, и особенно детей.

Директор санатория Александр Калинин поясняет:
— С ними работают специалисты, занимаются психологи МЧС, никто не брошен. Много помощи оказывают местные жители, администрация. Здесь постоянно дежурят представители власти и силовых ведомств. Люди доброжелательны, всем довольны. Некоторые уже просят российский паспорт, хотят остаться.



КАЧЕСТВО ЖИЗНИ • ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ ПОРУЧИЛ ОПЕРАТИВНО ДОВЕСТИ ДО БЕЛГОРОДЦЕВ ВЫПЛАТЫ НА ДЕТЕЙ 8–16 ЛЕТ

Максимально быстро

Сергей ШЕВЧЕНКО

8 марта президент Владимир Путин заявил о новых выплатах для малообеспеченных семей в России на детей 8–16 лет. Правительство РФ выделяет на эти цели 455 млрд рублей. Выплаты начнутся в мае за апрель 2022 года. Величина пособия будет напрямую зависеть от материального благосостояния семьи — выплата составит 50, 75 или 100 % от прожиточного минимума на ребёнка в каждом отдельно взятом регионе.

Губернатор Вячеслав Гладков на совещании с региональным правительством 9 марта поручил оперативно провести все расчёты, чтобы при поступлении федеральной поддержки белорусские семьи максимально быстро получили положенные выплаты.
— Люди сейчас крайне нуждаются в этих деньгах. Мы видим, что происходит с ценами. Поэтому, как только деньги придут, они максимально быстро должны быть доведены до людей. Это требование президента и требование людей, — отметил глава региона.

Также Гладков предложил не ограничиваться федеральными мерами поддержки семей с детьми. Губернатор считает, что проект фонда «Совершенство!» сейчас нужно трансформировать, чтобы

также оказать помощь нуждающимся. Напомним, проект предполагает, что при рождении детей (с 1995 года) на их индивидуальные счета власти вносят определённую сумму, которая периодически индексируется, и, когда ребёнку исполняется 18 лет, он получает накопленные деньги. Сейчас в области насчитывается более 270 тыс. таких счетов на 2,3 млрд рублей. Средний размер выплат на совершеннолетнего по итогам 2021 года составил 12 600 рублей.

— Цели и задачи, которые закладывались в этот проект более 10 лет назад, с моей точки зрения, стали неактуальными. Деньги выделяются, распределяются, а большого эффекта нет. Сегодня мы видим, что ситуация в корне изменилась. Я считаю, что этот ресурс мы можем направить на поддержку семей или отдельных категорий граждан, которые оказались в трудной жизненной ситуации уже сейчас. У нас есть ресурс, и давайте его используем немного по-другому, — отметил Вячеслав Гладков.

Замгубернатора по финансам Владимир Боровик возглавит рабочую группу, которая займётся трансформацией проекта, чтобы перераспределить работу фонда на те семьи, которым в кризис придётся тяжелее всего. В рабочую группу также войдут члены правительства и депутаты областной Думы.

АПК • БЕЛГОРОДСКИЕ ВЛАСТИ ПОМОГУТ СЕЛЬХОЗПРЕДПРИЯТИЯМ ПЕРЕЖИТЬ ДАВЛЕНИЕ САНКЦИЙ

Посевная без накладок

Вячеслав Гладков 9 марта встретился с руководителями агропромышленных предприятий. Он заявил, что Белгородская область получит часть от выделенных 10 млрд рублей, распределение которых анонсировал премьер-министр Михаил Мишустин на заседании Правительства РФ. Деньги выделены на посевную в виде коротких кредитов. Так как запасы отрасли на финансовые ресурсы растут на фоне санкций, правительство в ближайшее время выделит аграриям страны ещё 25 млрд рублей.

— Белгородская область — один из регионов, от которых зависит продовольственная безопасность страны, поэтому нам необходимо качественно просчитать все возможные риски и предусмотреть эффективные меры для поддержки производителей, — заявил губернатор.

Курярующая АПК и потребительский рынок вице-губернатор Юлия Щедрина заявила, что отрасль работает в штатном режиме, хотя у некоторых компаний возникли сложности с логистическими цепочками. Для обеспечения безопасности АПК будет переходить на отечественный софт.

Среди мер поддержки отрасли, которые уже сейчас предлагают



представители агропромышленного бизнеса, — помощь с финансированием проектов, подготовка специалистов по дефицитным направлениям, использование Белгородского НОЦА для проектов по импортозамещению ключевых технологий, а также коммуникационные каналы для бизнеса, к которому важна взаимопомощь в условиях санкций.

Гладков отметил, что правительство области и уже имеющиеся федеральный пакет мер поддержки будут разрабатывать совместно.

— Необходимо до конца этой недели составить региональный реестр предприятий крупного и среднего бизнеса, которые работают в сфере сельского хозяйства. Системный подход поможет четко определить текущие потребности хозяйств, обеспечить их необходимой продукцией и таким образом сохранить работоспособность. Нужен мониторинг и карты риска предприятий, которые находятся в сложной финансовой ситуации, — заключил он.

Weather forecast for 11/III, 12/III, and 13/III. Includes temperature ranges, precipitation, and wind speed. Also includes a calendar for the month of March.

стр. 2 >

Подпишитесь на издание 